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XIV Международная конференция молодых учёных «ЛЕСА ЕВРАЗИИ – ВОЛОГОДСКИЕ ЗОРИ»
г. Вологда, Правительство Вологодской области, ул. Герцена, д.2
«Леса Евразии»
в Вологде проводят XIV Международную конференцию молодых ученых

В период с 29 сентября по 5 октября 2014 года в г. Вологде Московский государственный университет леса совместно с Департаментом лесного комплекса Вологодской области и Вологодской государственной молочнохозяйственной академией имени Н.В. Верещагина проводят ХIV Международную конференцию молодых ученых «Леса Евразии». В этом году она носит название «Вологодские зори» и приурочена к 145-летию со дня рождения профессора Евгения Венедиктовича Алексеева.
Стартовав на Мытищинской земле в Подмосковье в 2001 году, конференция «Леса Евразии» ежегодно проводит свою работу в разных странах: России, Республике Беларусь, Польше, Финляндии, Украине, Венгрии и Литве.
Главной целью предстоящей конференции является ознакомление молодых специалистов с последними достижениями в различных областях лесной отрасли и ведением комплексного лесного хозяйства экологически щадящими методами с применением последних достижений в области молекулярной биологии, генетики и биохимии, с инновационными методами сохранения биологического разнообразия лесных экосистем, технологиями переработки древесины и её отходов в Вологодской области, их применением в научно-исследовательской работе и учебном процессе, а также сохранение и развитие отечественных научно-педагогических школ. Создание условий для взаимодействия специалистов в области лесного хозяйства, лесоводства, заповедного дела, активистов общественных экологических организаций, средств массовой информации и учёных специалистов для охраны лесных экосистем и окружающей среды, установление контактов с зарубежными партнёрами для выполнения совместных проектов – также важные задачи мероприятия.
В конференции примут участие более 100 учёных и специалистов из России, Республики Беларусь, Украины, Казахстана, Польши, Италии, Германии, Венгрии и Бразилии. Следует отметить, что география российских участников также внушительна, приедут представители из самых разных уголков страны: Республик Карелия, Коми, Удмуртия, Башкортостан и Бурятия, Камчатского, Алтайского и Краснодарского краев, Архангельской, Новосибирской, Томской, Челябинской, Оренбургской, Вологодской, Брянской, Ярославской, Воронежской и Московской областей, Санкт-Петербурга, Москвы и других регионов. Среди гостей конференции более половины составят постоянные участники.
Открытие конференции состоится 30 сентября в Правительстве Вологодской области, где к участникам конференции с приветствием обратится заместитель Губернатора Вологодской области Гуслинский Николай Евгеньевич. Помимо пленарных и секционных заседаний в рамках конференции «Леса Евразии» запланировано посещение кафедры и лаборатории Вологодской государственной молочнохозяйственной академии имени Н.В. Верещагина, где ведут подготовку специалистов лесного хозяйства. Познакомиться с особенностями комплексного ведения лесного хозяйства и инновациями в лесной отрасли Вологодской области, участники конференции смогут в рамках научно-практических занятий на предприятиях ЗАО «Сокольский ДОК», ООО «Вологодская ягода», в Национальном парке «Русский Север», на учебно-опытной базе и стационарных объектах ВГМХА, где им будут представлены современные методы биохимии, молекулярной биологии и генетики, инновации и передовые методы ведения лесного хозяйства и возможности их использования в лесном комплексе. По сложившейся традиции, в дендрарии Вологодской молочнохозяйственной академии, участники конференции создадут памятные посадки, посвященные 145-летию со дня рождения профессора Евгения Венедиктовича Алексеева. Культурная программа включает в себя знакомство с культурно-историческим наследием Вологодчины, архитектурно-этнографическим музеем «Семенково» и Кирилло-Белозерским монастырём.
Необходимо подчеркнуть, что Международная конференция молодых учёных «Леса Евразии» за последнее десятилетие является крупнейшей молодежной конференцией в Центральной и Восточной Европе с международным представительством по проблемам лесов, лесной науки и образования. Проведение таких конференций в различных уголках Евразии дает молодым учёным возможность сформировать своё мировоззрение на экосистемное строение природы Земли, ознакомиться с многообразием лесорастительных зон, особенностями географии лесов и инновациями в лесном комплексе.

В дальнейшем организаторы конференции планируют продолжить свою деятельность и предпочтение будет отдано проектам, которые смогут познакомить молодых специалистов с интенсивным ведением лесного хозяйства, отразить контраст эффективного сохранения биологического разнообразия лесов, это могут быть трансграничные заповедники, национальные парки и другие лесные территории, расположенные в разных странах. В следующем 2015 году XV Международная конференция молодых учёных «Леса Евразии – Большой Алтай» пройдет 14-20 сентября в г. Барнауле на базе Алтайского государственного аграрного университета.
В рамках конференции пройдет экспертное мероприятие, организуемое НТ ТП «БиоТех 2030»:

«Координация деятельности отраслевых центров научно-технологического прогнозирования в области биотехнологий»
Приглашаем журналистов:

30 сентября на открытие конференции «Леса Евразии» в Правительстве Вологодской области. Начало мероприятия в 10:00.
Аккредитация:

Оргкомитет конференции «Леса Евразии», заместитель начальника Департамента Вологодской области Марков Роман Борисович
Тел./факс: 8(8172) 72-21-34,
E-mail: kao@forestvologda.ru,
http://lesaevrasii.ru/le2014.html
По вопросам, связанным с экспортным мероприятием

E-mail: sharov35@mail.ru 
